

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСАНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 4 по 10 ноября на территории города Мозыря и Мозырского района пожаров не произошло. Всего с начала года на мозыричине отмечено 48 огненных происшествий, на которых погибло 4 человека. В республике зарегистрировано 5355 пожаров, жертвами огня стали 444 человека, в том числе 11 детей. Еще 7403 человека было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: исправная печь – залог безопасности в вашем доме. Вовремя устраняйте трещины в кладке печи, не храните вблизи нее сгораемые материалы, а также не оставляйте отопительные приборы без присмотра.

Вода ошибок не прощает!

4 ноября в 15:23 в Мозырский ГРОЧС поступило сообщение об обнаружении утонувшего мужчины на реке Припять в районе деревни Костюковичи Мозырского района. Погибший пенсионер, предположительно 1959 года рождения, был извлечен из воды сотрудниками РОВД. МЧС напоминает: соблюдение правил поведения на воде – гарантия вашей безопасности.

Печное отопление – символ опасности!

11 ноября в 04:20 поступило сообщение о госпитализации в больницу женщины из дачного дома садоводческого товарищества «Фортуна» в районе деревни Каменская Рудня. По предварительной информации пенсионерка, 1955 года рождения, протопила печь и преждевременно закрыла заслонку дымохода. После осмотра медиками пострадавшая госпитализирована с диагнозом «отравление угарным газом». МЧС напоминает: не оставляйте печь без присмотра во время топки.

Безопасные выходные

В выходные дни в рамках акции «Не прожигай свою жизнь!» спасатели провели масштабную пожарно-профилактическую работу в жилом секторе. В ходе обследования основное внимание было уделено исправности и правильной эксплуатации отопительных приборов. Одним из ключевых этапов профилактической работы стала проверка работоспособности имеющихся в домах пожарных извещателей. При содействии Мозырского комбината противопожарных работ дымовые детекторы были установлены в некоторых домах наиболее уязвимых категорий граждан группы риска. Всего в течение выходных и праздничных дней было обследовано 325 домовладений, проинструктировано 373 человека.

Спасатели напомнили о важности осторожного обращения с огнем пассажирам автовокзала.

В рамках республиканской акции «Не прожигай свою жизнь!» спасатели районного подразделения МЧС и Мозырского комбината противопожарных работ напомнили пассажирам общественного транспорта о самой частой причине

возгораний в жилых домах и квартирах. И, несмотря на усиленную профилактику, встретить курильщиков в этот раз оказалось непросто.

Во время акции всем посетителям автовокзала предлагалось отказаться от курения, хотя бы на время, и обменять сигарету на конфету. Вместе с этим работники МЧС и пожарные добровольцы раздавали акционные памятки и давали полезные советы по предотвращению пожара в собственном доме. В беседе с пассажирами спасатели обращали внимание на важность соблюдения требований безопасности и осторожность при обращении с огнем во всех его проявлениях. Приводя примеры недавних происшествий, работники МЧС констатировали, что практически во всех случаях трагического исхода пожаров виновники находились в состоянии алкогольного опьянения.

Не меньший интерес к акции проявили и родственники курильщиков, которые без преувеличений создают угрозу как личной, так и общей безопасности. Было обещано, что полученная из рук спасателей обучающая литература пойдет на прямиком на борьбу с пагубной привычкой.

ТВ: (курсив) материал для бегущей строки.

Мозырское районное подразделение МЧС.